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Открытый урок по теме: График функции у= ах2+вх +с

Цели урока:

Образовательные:

· Проверить знания, умения и навыки построения графика квадратичной функции, заданной формулой  у = а (х +m)2 и  y = ax2+n 

· Внедрить алгоритм построения графика квадратичной функции, заданной формулой у = ах2 + вх  +с

· Отработать алгоритм построения графиков квадратичной функции
Развивающие:

· Формирование умений сравнивать, обобщать изучаемые факты.

· Развитие у учащихся самостоятельности в мышлении и учебной деятельности.

· Развивать коммуникативные связи, информационную грамотность, логику.

Воспитательные:

· Воспитывать убежденность в необходимости теоретических знаний.

· Воспитание коллективизма и ответственности за общую работу
· Воспитание взаимопомощи, аккуратности (при выполнении построения графиков функции)

· Стимулировать учащихся к самооценке образовательной деятельности, вызывая чувство самопознания, самоопределения и самореализации.

Тип: комбинированный урок ( проводится после изучения темы по построению графиков неполной квадратичной функции)

Форма организации учебной деятельности: индивидуально- групповая

Оборудование: презентация, таблицы, карточки, карточки с алгоритмами, оценочные листы.

План урока:

1.Организационный момент

2.Психологический настрой

3.Историческая справка (презентация)
4.Взаимопроверка д\з

5.Математический диктант (карточки)
6.Знакомство с алгоритмом

7.Отработка алгоритма при построении графиков функции, заданной формулой

 у = ах2 + вх  +с, 

Ход урока

1. Психологический настрой:

Чтобы легче всем жилось

Чтоб решалось, чтоб моглось

Улыбнись удача всем,

Чтоб не было проблем.

Улыбнулись друг другу, создали хорошее настроение и начали работу
.У каждого на столе рисунки с разными выражениями лиц. Определите фигуру, которая соответствует вашему эмоциональному состоянию на начало урока и поставьте около этой фигуры цифру 1.В конце урока вы сделаете то же самое. Это поможет мне определить ваше отношение к такой форме проведения урока.
2. Постановка цели:

Сегодня на уроке мы продолжаем работать над темой: График функции у = ах2+вх +с
Повторим ранее изученный материал, который пригодится нам на уроке и внедрим алгоритм построения квадратичной функции.
3.Взаимопроверка Д\з (по шаблону)

4.Математический диктант.(на столах у каждого карточки)
Укажите, какие из парабол у = ах2+вх +с иллюстрируют случаи:
1. a > 0
2. a < 0
3. D > 0
4. D = 0
5. D < 0
5.С помощью трафарета функции у=х2 в одной системе координат постройте графики функции

1 у = - х2 +4-
2. у = (х+2)2
3. у = (х-2)2 +1

4. у= х2 + 2х +3

-  какая это функции?

- что является ее графиком?

- куда направлены ветви параболы? почему?

Кто-то попытался выделить квадрат двучлена. Давайте посмотрим приемлемо ли это решение в данном случае?

Для построения графиков функции, заданных формулой у = ах2 + вх  +с   существует алгоритм.
6.Итак, алгоритм построения графика функции: у = ах2 + вх  +с   

· Описать функцию, заданную формулой у = ах2 + вх  +с   

· Находим координаты вершины по формулам: 

         m= - в/2а, n = am2 + bm +c
· Провести ось симметрии параболы
· Определить нули функции (если это возможно) и построить точки по соответствующим координатам
· Найти точки пересечения графика с осью ординат и постройте ее, а также постройте точку, симметричную ей на координатной плоскости.

· Построить график.

7.Индивидуальная работа с книгой:  У вас распечатан алгоритм, и алгоритм предложен в учебнике на странице 90. Какой из алгоритмов вы бы применили?
8.Закрепление нового материала:
Применим алгоритм для построения графика функции у = х2 + 2х +3   (по одному ученику на каждом этапе работают у доски.)
9.Самостоятельная работа № 270 (1)
10.Домашнее задание: 
- выучить алгоритм, № 270 (2)

- № 275(1), отвечаем на вопросы, исследуя функцию по построенному вами графику.

- сочините сказку.

11. Итог урока:  - Консультанты объявляют оценки.

- Все сдают карточки с выражениями лиц.

- Рефлексия: Закончите фразу: «Сегодня на уроке я узнал, что …»,«Сегодня на уроке я научился, что …»,
«Сегодня на уроке я познакомился …», «Сегодня на уроке я повторил…»,«Сегодня на уроке я закрепил…»
